
Kdaj odrezati pseudobulbe

      

Orhideje morajo biti velikokrat pravi umetniki preživetja v naravnem okolju kjer živijo. Tako so
tiste, ki so izpostavljene velikim ekstremom, kot so daljša obdobja brez dežja, razvile neke vrste
čebulic – navideznih čebulic, ki jih imenujemo pseudobulbe.            

Te pseudobulbe so shrambe hrane teh orhidej, da lahko preživijo daljša obdobja mirovanja,
oziroma da lahko uspešno rastejo in odženejo novo rast, preden se pojavijo ugodni pogoji za
njihovo pravo rast in dozorevanje nove rasti. Te pseudobulbe so tako zelo pomembne za
orhideje in močno vplivajo na njihovo rast. 
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   Pseudobulbe so povezane med seboj in tako lahko pri rasti orhideje tipično opazimo, da jenova rast vedno večja od stare rasti. To je zaradi tega, ker stare pseudobulbe posredujejohranila novi rasti in več je teh starih pseudobulb, več je na voljo hranil za novo rast.Iz tega sledi da stare pseudobulbe ne odstranjujemo od orhideje saj: -orhideja potrebuje hranila starih pseudobulb za novo rast -orhideja lahko ponovno zacveti iz starih pseudobulb -orhideja bo bolje cvetela, če bodo pri rasti sodelovale tudi stare pseudobulbe -orhideja lahko propade, če bomo odrezali preveč starih pseudobulb in ne bo dovolj hrane zanovo rast -pseudobulba lahko morda samo izgleda kot da je propadla, v resnici pa je rastlina samo v fazimirovanja ko je odvrgla vso listje in bo ponovno odgnala -orhideja v času mirovanja odvrže vso listje da ostanejo samo pseudobulbe, saj rastlina cvetina pseudobulbah brez listjaStare pseudobulbe odstranimo samo: -če gnijejo -če so kako drugače bolne -če so se že popolnoma posušile in je od njih morda ostala le še votla lupina -če bomo stare pseudobulbe uporabljali za razmnoževanje (potrebujemo dele rastline, ki imajovsaj tri pseudobulbe) Pseudobulbe odstranimo s čistim nožem ali škarjami (po možnosti naj bo orodje sterilno, dapreprečimo prenos morebitnih bolezni). Ločimo jih na delu stebla, ki povezuje pseudobulbe, kije bližje stari pseudobulbi.  Po mojih izkušnjah lahko imajo stare pseudobulbe še vedno presenetljive količine hranil nazalogi in jih tako lahko uspešno uporabljamo za razmnoževanje.
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